
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - 2015/2

COORDENADORES

PARTICIPAÇÃO
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AUSENTE PRESENTE

2) Os procedimentos avaliativos (provas, trabalhos 

hora-aula/hora-relógio, AACC, projetos integradores 

e estágios), adotados pela Instituição de Ensino 

Superior (IES) correspondem às necessidades dos 

alunos?
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1) Você acredita que a aplicação das normas da 

instituição assegura a boa execução das atividades 

do UNIFIA/UNISEPE.
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3) As condições dos laboratórios e clínicas quanto a 

espaço físico, segurança, bancadas e equipamentos 

em geral são adequados?
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4) Você utiliza o portal do aluno como ferramenta 

de comunicação?
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5) Os meios de comunicação ( jornal, rádio, site 

UNIFIA, portal do aluno, redes sociais) são 

adequados na divulgação e geração de notícias 

internas e externas do UNIFIA?
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6) Você conhece os programas de bolsas de estudos 

(políticas próprias de bolsas de estudo, FIES e 

PROUNI) do UNIFIA?
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7) As condições de trabalho oferecidas pelo UNIFIA 

são adequadas?
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8) O espaço físico do campus está adequado para as 

necessidades acadêmicas?
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9) A biblioteca dispõe dos livros básicos e periódicos 

recomendados nas disciplinas?
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10) As condições físicas dos prédios (sala de aula) 

são adequadas?
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11) Os laboratórios e clínicas são adequados?
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12) O UNIFIA cumpri com todas as obrigações 

trabalhistas e existe regularidade no pagamento de 

salários?
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13) Há contribuição da avaliação docente e discente 

para a melhoria do processo ensino-aprendizagem?
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14) A IES disponibiliza apoio didático-pedagógico?
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15) Há participação efetiva de representantes dos 

discentes nos órgãos colegiados conforme previsão 

regimental?
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16) Existe plano de Carreira na instituição?
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17) A IES desenvolve atividades de Responsabilidade 

Social junto às comunidades carentes?
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